
 

 

Ata da 11ª Sessão ordinária da 18ª Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, realizada em 30 de Abril de 2025. Ao trigésimo dia do mês de Abril de dois 

mil e vinte e cinco, pelas 9:30 horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim Estado 

de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a presidência do Vereador José 

Junio Moreira da Silva. Compareceram todos os membros deste Poder. O Presidente declarou aberta 

a 11ª Sessão ordinária e colocou a ata da 10° sessão ordinária em votação, onde foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida o Presidente José Junio convidou a secretaria Cleúbia do Nascimento para 

fazer a leitura da matéria em pauta: Projeto de Lei do Executivo de N° 10.2025(Dispõe sobre 

autorização ao Chefe do Poder Executivo Municipal para abrir crédito adicional especial em favor da 

Prefeitura Municipal de Itapetim para atender despesas não previstas na Lei Municipal N.º 593/2024, 

que dispõe sobre o Orçamento do Município, para o exercício financeiro de 2025, dando outras 

providências)após leitura do projeto foi apresentado o parecer, Parecer da comissão de Finança e 

Orçamento de N°03/2025(Dispõe sobre autorização ao Chefe do Poder Executivo Municipal para 

abrir crédito adicional especial em favor da Prefeitura Municipal de Itapetim para atender despesas 

não previstas na Lei Municipal N.º 593/2024, que dispõe sobre o Orçamento do Município, para o 

exercício financeiro de 2025, dando outras providências) de autoria do presidente José Romão, 

Antônio Junior Relator, Alexandre Membro, que foi  aprovada por unanimidade em primeira e única 

votação, Projeto de Lei do Executivo de N° 10.2025, após a votação do parecer entrou em votação e 

foi aprovado por unanimidade em primeira e segunda votação, constando os 9 votos favoráveis. 

Indicação de N° 063/2025 (solicitar que seja implementada a iluminação pública na rua GeorJemar 

Heli Lopes Piancó, localizada no Bairro Santa Clara, neste município) de autoria do vereador Antônio 

Junior de Lima e Silva, que foi votado e aprovado por unanimidade. Indicação de N° 064/2025 

(Dispõe sobre solicitar que seja reinstalada em local adequado a feira de negócios de animais diversos, 

conhecida por “Feira do Gado”, neste município) de autoria do vereador Antônio Junior que foi 

votada e aprovada por unanimidade. Indicação de N° 065/2025 (Dispõe sobre solicitar construção de 

casas populares para o município) de autoria do vereador José Romão e subscrito por todos os 

vereadores que foi votado e aprovado por unanimidade. Indicação de N° 066/2025 (Dispõe sobre 

solicitar a construção de um calçamento na Rua Beliza Xavier de Sousa no Bairro Centro) de autoria 

do presidente José junio Moreira, que foi aprovado por unanimidade. Indicação de N° 067/2025 

(Dispõe sobre solicitar a “Criação de uma sala Azul”) de autoria do vereador Alexandre Lopes e 

subscrito por Cleúbia do Nascimento e Antônio Junior, que foi votado e aprovado por unanimidade. 

Indicação de N°068/2025 (Dispõe sobre solicitar a perfuração de um poço na comunidade do sítio 



 

 

Jadim) de autoria do vereador Carlos Nunes e subscrito pelo presidente José Junio, que foi votado e 

aprovado por unanimidade. Indicação de N°069/2025 (Dispõe sobre solicitar a reforma do prédio do 

Fundec, para a instalação de um fabrico de roupa) de autoria do vereador Carlos Nunes e subscrito 

por todos os vereadores, que foi votado e aprovado por unanimidade. Moção De Aplauso N° 

12/2025(Homenagem aos motoristas e a todos os profissionais da secretaria de transportes do 

município) de autoria do vereador Alexandre Lopes e subscrito por todos os vereadores, que foi 

votado e aprovado por unanimidade. Moção De Aplauso N° 13/2025(Homenagem aos trabalhadores 

de todas as áreas pelo seu dia 1 de maio) de autoria da vereadora Edilene Lopes e subscrita por todos 

os vereadores que foi votada e aprovada por unanimidade por todos. Moção De Homenagem Póstuma 

N° 15/2025(Dispõe sobre homenagear Francisco de Assis Lopes da Silva.) de autoria da vereadora 

Maria Edilene Lopes e subscrita por todos os vereadores que foi votada e aprovada por unanimidade. 

Moção De Homenagem Póstuma N° 16/2025(Dispõe sobre homenagear Maria Darci de Farias.) De 

autoria do vereador Mario José Soares, que foi votada e aprovada por todos. Após a Leitura da Matéria 

em Pauta o Presidente concedeu 10 minutos de fala aos convidados e aos vereadores: ROMÃO 

Cumprimentou a todos e iniciou sua fala se solidarizando com as famílias que perderam seus entes 

queridos. Em seguida o vereador agradeceu a aprovação da sua indicação onde solicitou a construção 

de casas populares para o município, parabenizou os motoristas pela moção de aplausos. Finalizou 

desejando um ótimo feriado a todos.  CARLOS NUNES Cumprimentou a todos e falou da 

importância das suas indicações onde solicitou uma reforma no prédio Fundec que fica localizado em 

são Vicente para a implantação de fabrico de roupa, como também a perfuração de um poço na 

comunidade do sitio jardim. Falou na sua luta para gerar empregos e renda incluindo apresentação de 

propostas que visem atrair investimentos para novas vagas de trabalho, ainda em seu discurso 

mencionou a buraqueira na estrada que liga Itapetim ao Ambó, criticando a falta de manutenção e 

cobrando providencia. MARIO JOSÉ Cumprimentou a todos e iniciou seu pronunciamento se 

solidarizando com todas as famílias que perderam seus entes queridos no decorrer da semana. O 

vereador voltou a falar em imóveis abandonados cobrando responsabilidade da prefeitura sobre esses 

prédios. Em seguida parabenizou os motoristas pela moção de aplausos expressando reconhecimento 

pelos relevantes serviços prestados no município. Finalizou parabenizando todos os trabalhadores 

pelo dia 1 de maio, desejando um ótimo feriado a todos. ANTÔNIO JUNIOR Cumprimentou a todos 

e iniciou sua fala parabenizando os motoristas pela moção de aplausos, uma forma de reconhecimento 

e agradecimento pelo seu trabalho. Agradeceu a aprovação de suas indicações onde solicitou que seja 

implantado a iluminação pública na rua Georjemar Heli Lopes Pianco, como também a reinstalação 



 

 

em local adequado da feira de negócios e animais. Expressou sua solidariedade a todas as famílias 

que perderam seus entes queridos, finalizou desejando um ótimo feriado a todos. EDILENE LOPES 

Cumprimentou a todos e iniciou sua fala se solidarizando com as famílias que perderam seus entes 

queridos no decorrer da semana. Apresentou moção de aplausos em homenagem ao dia do trabalhador 

comemorado no Brasil em 1 de maio. A vereadora usou a tribuna para expressar reconhecimento e 

parabenizar todos os motoristas do município pela moção de aplausos. CLEUBIA Cumprimentou a 

todos e iniciou parabenizando todos os motoristas do município pela moção de aplausos. Falou em 

avanço na saúde onde o hospital vai contar com um moderno aparelho de ultrassonografia realizando 

vários exames importantes. A vereadora falou de sua viagem a Brasilia onde solicitaram várias obras 

importantes para Itapetim e São Vicente, foram quatro dias de muito trabalho fortalecendo parcerias 

para o desenvolvimento do município. ALEXANDRE LOPES Cumprimentou a todos e agradeceu a 

aprovação de sua indicação onde solicitou a criação de uma sala azul tendo como principal foco o 

acolhimento das crianças atípicas, bem como suas famílias. Falou da moção de aplausos para os 

motoristas, uma forma de expressar gratidão e reconhecimento por seu trabalho dedicação. O 

vereador esclareceu alguns questionamentos citados durante a sessão e elogiou o trabalho 

desenvolvido pela a administração publica com uma prefeita que sabe aplicar com eficiência o 

dinheiro público. NIEDSON CARLOS Cumprimentou a todos e iniciou seu pronunciamento 

expressando seu respeito a todos os motoristas do município, parabenizando pela moção de aplausos, 

afirmando que vai continuar lutando por melhores salários e melhores diárias, deixando claro que 

solicitou o requerimento contendo CNH e sua categoria. Finalizou desejando um ótimo feriado a 

todos. JUNIOR MOREIRA Cumprimentou a todos e parabenizou os vereadores pelas suas indicações 

apresentadas, em seguida parabenizou os motoristas pela moção de aplausos. Falou da agenda em 

Brasília onde foi protocolado oficio solicitando construção de adutora do rio são Francisco juntamente 

com os vereadores Alexandre e Cleubia, reforçando esse pleito tão importante para nossa cidade. 

FABIANO E EDINALDO Cumprimentaram a todos e agradeceram a linda moção de aplausos, em 

reconhecimento e agradecimento por serviços prestados a nossa cidade, finalizou dizendo que o 

sentimento é de gratidão.  Não havendo mais para o momento o presidente da por encerrada a sessão. 

Determinando a lavratura desta Ata, com seu respectivo registro devidamente assinada por mim, 

Cleúbia do Nascimento Silva, pelo presidente e demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 30 de 

Abril de 2025. a) Secretária Cleúbia do Nascimento Silva, José Junio Moreira da Silva Presidente. 

Conforme com o original, lavrado no livro de Atas da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim 

–. 



 

 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa digitei e assino. 

 

Sala das Sessões, em 30 de Abril de 2025. 

               

José Junio Moreira da Silva – Presidente 

Antônio Junior de Lima e Silva – Vice- Presidente  

Mario José Soares Costa Cavalcanti– Vereador 

José Romão Pereira Alves – Vereador 

Maria Edilene Lopes – Vereadora 

Niedson Carlos de Araújo – Vereador 

Alexandre Lopes de Araújo – Vereador 

Carlos Alberto Nunes Leite-Vereador 

 

 

 


